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Sollevatore elettro-meccanico 4 colonne

- - Electro-Mechanical four post lifts
Q) . Elektromechanische Viersiulen-Hebebiihnen
Ponts élévateurs 4 colonnes électromécaniques

Puentes elevadores electromecanicos 4 columnas
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SCHEMA PER IL PIAZZAMENTO PIASTRE DI BASE

DIAGRAM FOR LAYING OF BASE PLATE

SCHEMA FUR DAS AUFSTELLEN DER GRUNDPLATTE
SCHEMA DE MISE EN PLACE DES PLAQUES DE BASE
ESQUEMA PARA LA COLOCACION DE LAS PLACAS DE BASE
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CARICO MAX SU OGNI COLONNA

MAX. CAPACITY ON EVERY POST

MAX. TRAGKEAFT AUF TEDER SAULE
CAPACITE MAX. DE CHAQUE COLONNE
CAPACIDAD MAX: DE CADA COLUMNA

A
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J DIMENSIONI BASE IN CEMENTO

PICTURE N. 1
ZEICHNUNG N. 1
FIGURE N. 1
DIBUJO N. 1

CEMENT BASE MEASURES

MABE DER ZEMENTBASIS
DIMENSIONS BASE EN CIMENT
DIMENSIONES BASE EN CEMENTO



CARATTERISTICHE TECNICHE

Portata

Potenza motori

Motori trifasi

Tempo di salita

Tempo di discesa
Altezza minima pedane
Altezza massima pedane
Corsa

Peso netto

TECHNICAL DATA

Load capacity
Motors power
3-phase motor

Lifting time
Descending time
Platform, min. height
Platform, max. height
Stroke

Net weight

TECHNISCHEN DATEN

Tragkraft

Motorleistung
Drehstrommotor

Hubzeit

Senkzeit

Min. Héhe der Grundplatte
Max. H6he der Grundplatte
Lauf

Gewicht

KP-172
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. s
mm. 200
mm. 1.700
mm.  1.500
Kg. 1.300
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm.  1.500
Kg. 1.300
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sek. 75
Sek. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm.  1.500

Kg. 1.300

KP-173
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm. 1500
Kg. 1.250
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm. 1500
Kg. 1.250
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sek. 75
Sek. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm.  1.500
Kg. 1.250

Charge utile
Puissance moteurs
Moteurs triphasés
Temps de montée
Temps de descente
Hauteur min. rampes
Hauteur max. rampes
Course

Poids

CARACTERISTICAS TECNICAS

Capacidad de carga
Potencia motores
Motores trifasicos
Tiempo de subida
Tiempo de bajada
Altura min. plataformas
Altura max. plataformas
Recorrido

Peso

Kg.
KW
Volt
Sec.
Sec.
mm.
mm.
mm.
Kg.

Kg.
KW
Volt
Sec.
Sec.
mm.

mm.
Kg.

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ~ KP-172

5.000
26%2
220/380
75

75

200
1.700
1.500
1.300

5.000
26x2
220/380
75

75,
200
1.700
1.500
1.300

KP-173 »
Kg. 5.000 (u
KW 26x2 &=
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. 75
mm. 200
mm. 1.700
mm.  1.500
Kg. 1.250
Kg. 5.000
KW 26x2
Volt 220/380
Sec. 75
Sec. 75
mm.. 200
mm. 1.700
mm.  1.500
Kg. 1.250



SCHEMA IMPIANTO ELETTRICO NOME|

WIRING DIAGRAM at

SCHALTPLAN b1

SCHEMA ELECTRIQUE b2

ESQUEMA ELECTRICO Al
b7-b8 }

b9-b10

b11

b12

b13

b14

cl

c2

el }

b8 1

b4

e3
m1 3
m2 3/
m3 ‘
ui
u2

u3
ud

=
N

NOME|

al

b1

b2 1
b3-b4
b5-b6 )
b7-b8
b9-b10 }
b11

b12 |
b13 {
b14 |
Gl

e

—hiaa s _'
Z 0 n o PR W N

m1

000~ VN LN,
=
[ =
—

c2 f

el }

e2

e3 |
’ m1

\ u2 / m2 J

R T I T T m3
mz@JJ J a1 bd : ,; u1
J : | u3

l
|
L_____‘_ | u4 | .

| : |

» J | TN
10 b9 / 2N 0|
b6 b5 FW L :{& vess )
, ‘ : / "~ MPRS T b13 B;:g?o.

: ’ b11 i
Fe & b12 ’
e === b13
4 Installazione da eseguire dall’'utilizzatore
The installation has to be connected by the user i b14
Die Aufstellung muB von dem NieBbraucher diirchgefiihrt werden
L'installation doit étre effectuge par I'usager ‘c1
La instalacion tiene que ser efectuada por el utilizador ) c2
el
. pe— as }
e3 |
‘ m1 |
COLLEGAMENTO V. 220 il }’
CONNECTION DIAGRAM V. 220 g m3
ANSCHLUSS V. 220 .
BRANCHEMENT V. 220 ui
CONEXION V. 220 g V.220 _ o
COLLEGAMENTO MOTORI 3 ]
MOTOR CONNECTION DIAGRAM . 4
MOTORANSCHLUSS N
BRANCHEMENT MOTEURS
a0 CONEXION MOTEURS
V. 380 |
O O O |




NCLATURA

Interruttore generale
Pulsante salita
Pulsante discesa

Blocco per usura chiocciola

Arresti per ostacolo in di-
scesa

Fine corsa salita

Fine corsa discesa
Sicurezza blocco discesa -
Sicurezza blocco salita
Teleruttore salita
Teleruttore discesa

Protezioni termiche
Fusibile
Motori di movimento 4 poli

Trasformatore comandi
Morsettiere fine corsa
Morsettiere alimentazione
motori

Morsettiere

Morsettiere scat. derivazio-
ne

NCLATURE

Main switch

Lifting button

Descending button

Safety device for load bea-
ring nut wear

Stops for obstacles be-
neath descending lift
Lifting limit switch
Descending limit switch
Descending safety lock
Lifting safety lock

Lifting remote control
switch

Descending remote control
switch

Thermal cut-out
Fuse
Movement motors 4 poles

Controls transformer

Limit switch terminal board
Feeding and motors termi-
nal board

Terminal boards
Connector block

PHNUNG

{

Hauptschalter
Steuertaster, heben
Steuertaster, senken
Sicherheitsvorrichtungen
fur den VerschleiB auf der
Tragmutter

Arretierungen fiir Hemmun-
ge unter der Bilihne
Endschalter oben °
Endschalter unten
Sicherheitsvorrichtung fur
Endschalter, unten
Sicherheitsvorrichtung fr
Endschalter, oben

Schutz, heben

Schutz, senken

Thermisches relais
Sicherung
Bewegungs-motoren 4 pole

Krafttransformator fir die
Steuerungen

End-Klemme

Motor und Abzweigklemme
Klemme
Abzweigdose-Klemme

500 V. 25 Amp.

600 V. 6 Amp.
600 V. 6 Amp.
250 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.

380 V. 6 Amp.
500 V. 32 Amp.
500 V. 32 Amp.

8+16 Amp.
380 V. 10 Amp.

220/380 V. 2,6 Kw.
220/380 V. 24 V. 160 V.A.

750 V. 27 Amp.
750 V. 36 Amp.
e

380 V. 25 Amp.

500 V. 25 Amp.
600 V. 6 Amp.
600 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.

500 V. 32 Amp.

500 V. 32 Amp.
8+ 16 Amp.
380 V. 10 Amp.

220/380 V. 2,6 Kw.
220/380 V. 24 V. 160 V.A.

750 V. 27 Amp.
750 V.__EG Amp.
380 V. 25 Amp.

500 V. 25 Amp.
600 V. 6 Amp.
600 V. 6-Amp.

250 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.

380 V. 6 Amp.

380 V. 6 Amp.
500 V. 32 Amp.
500 V. 32 Amp.

8+16 Amp.
380 V. 10 Amp.

220/380 V. 2,6 Kw.

220/380 V. 24 V. 160 V.A.

750 V. 27 Amp.
750 V. 36 Amp.

380 V. 25 Amp.

NOMENCLATURE

ail Interrupteur général

b1 Bouton montée

b2 Bouton descente

gg_'gg } Blocage pour usure vis

b7-b8 } Arréts pour obstacle sous

bS-b10 pont en descente

b11 Fin de course montée

b12 Fin de course descente

b13 Sécurité blocage descente

b14 Sécurité blocage montée

(o] Télérupteur montée

c2 Télérupteur descente

g; } Relais termiques

el Fusible

pn]; } Moteurs de mouvement 4 péles

m3 _ Transformateur comman-
des

ui Boite de jonction fin de
course

u2 Boite alimentation et mo-
teurs

u3 Boites & bornes

ud Bornes de la boite de deri-
vation

NOMENCLATURA

al Interruptor general

a2 Boton subida

b2 Boton bajada

b3-b4 Dispositivo de bloqueo del

b5-b6 tornillo portante en caso
de desgaste

b7-b8 } Paros para obstaculos ba-

b9-b10 jo puente en bajada

b11 Limitador de recorrido su-
bida

b12 Limitador de recorrido ba-
jada

b13 Dispositivo de seguridad
bloqueo bajada

b14 Dispositivo de seguridad
bloqueo subida

c1 Teleruptor subida

c2 Teleruptor bajada

:,1, } Relais termico

e3 Fusible

m1 o

m2 } Motores de movimiento 4 polos

m3 Transformador mandos

ui Caja de terminales regula-
dor de recorrido L

u2 Caja de terminales acome-
tida y motores

u3 Cajas de terminales

u4 Caja de terminales deriva-

cion

500 V. 25 Amp.
600 V. 6 Amp.
600 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
500 V. 32 Amp.
500 V. 32 Amp.

8+16 Amp.
380 V. 10 Amp.
220/380 V. 2,6 Kw.

220/380 V. 24 V. 160 V.A.
750 V. 27 Amp.
750 V. 36 Amp.

=Lt

380 V. 25 Amp.

500 V. 25 Amp.
600 V. 6 Amp.
600 V. 6 Amp.

250 V. 6 Amp.
250 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.
380 V. 6 Amp.

380 V. 6 Amp.
500 V. 32 Amp.
500 V. 32 Amp.

8+16 Amp.

380 V. 10 Amp.

220/380 V. 2,6 Kw.
220/380 V. 24 V. 160 V.A.

750 V. 27 Amp.
750 V. 36 Amp.
=y Ll

380'V. 25 Amp.




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Per un rapido montaggio, una perfetta installazione e una lunga durata del sollevatore & necessario osservare fedelmente le norme sottoindi-
cate. |l sollevatore deve essere piazzato su un pavimento piano compatto e resistente. Se cid non fosse, occorre fare 4 basi in cemento (il di-
slivello tra di loro max. ammesso & mm. 10 + 15) (vedi disegno n. 1); dette basi debbono essere fatte almeno una settimana prima del montag-
gio del sollevatore. Stabilito dove si intende mettere la colonna lato comandi (41), si proceda come segue: prendere la traversa (19) e sistemar-
la sul punto prestabilito, collocare la traversa (9) all'opposto; alla distanza di mm. 3.800 (misura data dall’interno delle traverse), controllando
che i giunti (10) uscenti dalle traverse (19) e (9) siano rivolti verso I'interno. Verificare che entrambe le traverse (19) e (9) siano alla medesima al-
tezza, (710 mm. circa da sotto la traversa a sopra la piastra di base della colonnay); se cid non fosse, girare a mano i giunti (10) nel senso richie-
sto, fino ad ottenere I'altezza uguale delle traverse (19) e (9). Svitare le viti (67) che fissano la scatola di derivazione (32) e spostare quest’ultima
il piu possibile verso la colonna (41) facendo attenzione a non strappare i fili interni (per sostenerla legare con una corda alla traversa (19)). To-
gliere le viti (11) dai giunti (10) sporgenti dalle traverse (19) e 9).

Sollevare con gru o muletto la pedana motore (15), togliere le due piastre di vincolo inferiori (26) e rispettive viti (27), le viti (50) e i carter termi-
nali (49) agli estremi inferiori della pedana (15). Portarsi con la pedana (15) sopra alle traverse (19) e (9) osservando che il bordo verticale della
pedana (15) stia all’interno e calare lentamente la pedana (15) sulle traverse (19) e (9) centrando i fori di fissaggio. Prima di appoggiarla com-
pletamente, inserire le viti (18), appoggiare la pedana (15) e avvitare le viti (18) senza bloccarle. Liberare dai legacci dell'imballo gli alberi (47) in
testa ai motori (13), togliere le viti (17) dai giunti (12), spingerli assieme agli alberi (47) verso i motori (13), infilare i terminali liberi degli alberi (17)
nei giunti (10) delle traverse (19) e (9) imboccando con cura i denti d’innesto ruotando i giunti (12).

N.B. L'inserimento deve avvenire a mano e non forzato con martello. Montare quindi le viti (11) e (17) ai rispettivi giunti (10) e (12) posizionando
i giunti stessi in modo che le tacche di passaggio delle viti (11) e (17) siano sufficientemente in centro e stringere possibilmente con chiavi di-
namometrica tarata a Kgm. 1,5.

Questa operazione deve essere eseguita da ambo le parti della pedana (15). Prendere la pedana (14) osservando sempre che il bordo verticale
si trovi all’interno, togliere le due piastre di vincolo (26), svitando le viti (27), portarla sopra le traverse (19) e (9), calarla lentamente posizionan-
do le traverse stesse per farle entrare nell'incavo della pedana (14). Nella parte interna, tra pedana e incavo, deve esserci un gioco di circa 3
mm. in entrambe le testate della pedana (14). Appoggiare la pedana stessa alle traverse (19) e (9). Fissare la pedana (15) stringendo a fondo le
viti (18), rimontare le piastre di vincolo (26) bloccandole con le viti (27) sia nella pedana (15) che nella pedana (14) e rimontare i carter terminali
(49).

Togliere il coperchio (55) della scatola (51), svitare il dado (52) e infilarlo nella guaina (53), passare i cavi dal raccordo della scatola (51) ed avvi-
tare il dado (52) bloccandolo assieme alla guaina (53). Allacciare i terminali alla morsettiera (56), rispettando la corrispondenza numerica e ri-
montare il coperchio (55). ' : B

Rimontare la scatola (32) avendo cura di infilare i cavi (30) e la guaina (31) facendola scorrere fino a portare la scatola (32) in posizione giusta e
fissarla montando le viti (57) con le rispettive rondelle (58). Eseguire il collegamento dei fili rispettando la corrispondenza numerica e chiudere
la scatola (32) montando il coperchio (39) fissandolo con le apposite viti (40). Togliere a tutte quattro le colonne le viti (20) che fissano la tendi-
na (21), mettere gr. 50 di olio in ogni contenitore (22). Tirare dalla parte inferiore la tendina (21) verso I'esterno-e mettere I'olio nelle,vaschette
alla base delle colonne fino al livello (54).

Usare olio SPARTAN EP-220-210cSt a 40° C (ESSO) od equivalente.

COLLEGAMENTI IMPIANTO ELETTRICO: Controllare che la tensione di alimentazione dei motori (13) sia uguale a quella della rete.
Per cambiare tensione da Volt. 220 a Volt. 380 o viceversa, cambiare il collegamento dei due motori (13) e del trasformatore (vedi schema im-
pianto elettrico). ATTENZIONE: RISPETTARE LA CORRISPONDENZA DELLA NUMERAZIONE DEI FILI E MORSETTIERE. Mettere in posizio-
ne 0 P'interruttore (42). Svitare le due viti (28) di chiusura dello sportello scatola comandi (46) e controllare la taratura delle termiche: per colle-
gamento a Volt. 380= Amp. 8, per collegamento a Volt. 220 = Amp. 14, richiudere lo sportello e serrare le viti (28). .
er I'allacciamento alla linea usare cavo con fili di sezione minima di mm? 4 per Volt. 220 e di mm? 2,5 per Volt. 380. L'allacciamento deve pre-
vedere un sezionatore (interruttore) e le valvole di protezione (fusibili) da Amp. 35 per Volt. 220 e da Amp. 20 per Volt. 380 (vedi schema impian-
Collegare i fili ai morsetti 1-3-5- = -MP dell’'interruttore (42). A collegamento ultimato, inserire la corrente della linea e girare I'interruttore (42)
in posizione 1. Premendo il pulsante di salita (45) il sollevatore deve salire (in caso di mancato funzionamento vedere paragrafo AVVERTEN-
ZE), controllarne I'arresto azionando a mano il fine corsa superiore (16). Premendo il pulsante discesa (44) deve scendere, controllarne I'arre-
sto azionando a mano il fine corsa inferiore (33).
In caso di funzioni non rispettate, invertire due fasi nei morsetti di entrata dell’interruttore (42). A questo punto, occorre fare scendere il solle-
vatore fino all’arresto inferiore e servendosi di un filo, allineare le colonne nel senso longitudinale facendo riferimento alla loro parete poste-
riore. Fissare al pavimento le quattro contropiastre (36) usando i tasselli ad espansione (35) (in dotazione al sollevatore), facendoli passare dai
fori & 20 delle contropiastre stesse. (vedi dis. n. 1). Mettere a piombo le colonne: allentare le viti (38) che bloccano i registri (37); con bolla ap-
poggiata all’esterno. dietro e di fianco ad ogni colonna, procedere al loro orientamento ruotando nel senso necessario i registri (37), mancan-
do la bolla, le colonne si possono orientare servendosi di un filo a piombo.
Effettuata la messa a piombo di tutte e quattro le colonne, bloccare tutte le viti (38). Si consiglia poi di fare una verifica di parallelismo alla ba-
se e alla testa tra le colonne servendosi di un filo, la differenza accettata & di mm. 5. ¢
Controllare il funzionamento delle pompette olio, procedendo come segue: premere il pulsante di discesa (44) per fare scendere il sollevatore
fino all’arresto inferiore (33); premere il pulsante salita (45) e salire di 10 cm. quindi scendere nuovamente; ripetere I'operazione 3 + 4 volte con-
trollando che in fase di salita ogni pompa eroghi olio agli appositi contenitori (22). Rimontare le tendine (21) fissandole con le viti (20) in tutte
le quattro colonne.
Verificare la funzionalita dei quattro comandi d’arresto (funzionanti in caso di impedimento sotto le traverse (19) e (9) o le pedane (14) e (15):
comandare la salita del sollevatore di 10 cm. circa, mettere uno zoccolo di legno sotto la traversa (19) alla distanza di 15 cm. dalla colonna
(41), scendere ad impulsi fino a fare appoggiare la traversa (19) sullo zoccolo di legno e osservare attentamente la traversa (9) nel punto diago-
nalmente opposto all’appoggio, dando ancora qualche impulso, essa deve arrestarsi automaticamente entro 4 +8 mm di corsa.
Con la medesima procedura effettuare la stessa verifica per la traversa (9). Montare gli arresti veicolo (24) in testa alle pedane (14) e (15), dalla
parte dell'incavo e dalla parte opposta montare i cavallotti (3) fissandoli con Ie viti (4).
Montare poi le rampe (5) e le semirampe (6) fissandole con gli appositi perni (7), con le rondelle (2) e gli anelli d’arresto (1).
A questo punto il montaggio del sollevatore & terminato, verificarne ora il funzionamento, procedendo come segue: :
Premere il pulsante di salita (45) e tenerlo premuto fino all’arresto superiore comandato dal fine corsa (16) corrispondente ad un’altezza del
piano scorrimento delle pedane (14) e (15) di circa mm 1.700 + 1.705 da terra. In caso non fosse rispettata tale misura regolare il fine corsa su-
periore (16) o la camma (43).
Premere il pulsante discesa (44), tenerlo premuto fino all’arresto inferiore comandato dal fine corsa inferiore (33), I'altezza del piano di scorri-
mento delle pedane (14) e (15) da terra deve essere di circa mm 200 + 205, se cid non fosse procedere alla regolazione del fine corsa inferiore
(83) agendo sulla camma (29). -

BLOCCO ELETTRICO DEL SOLLEVATORE: Se durante queste prove in salita o in discesa si verificasse un «fuori corsa» per errato funziona-

mento dei fine corsa (16) oppure (33) o per rottura di uno di questi, il sollevatore si arresta contro i terminali di blocco elettrico rendendo im-
possibile il comando sia di salita che di discesa.

Per ripristinare il contatto elettrico interrotto, occorre un’operazione di sblocco, che consigliamo sia eseguita da un tecnico elettricista in
quanto si deve operare all'interno della scatola comandi elettrici (46) con LA CORRENTE INSERITA. Procedere come segue: togliere le due vi-

ti di chiusura (28), aprire lo sportello della scatola comandi (46), con un cacciavite isolato, effettuare il comando diretto del teleruttore interes- ‘

sato, attraverso la sua feritoia nella parte posteriore. Se il blocco & avvenuto con il sollevatore totalmente abbassato, premere il teleruttore
destro (comando salita) se invece & avvenuto in alto, azionare il teleruttore sinistro (comando discesa), mantenendo il comando, per fare una
corsa di circa mm 20. Regolare o sostituire in caso di rottura, il relativo fine corsa (16) o (33) che non ha funzionato, poi ripetere il controllo.

AVVERTENZE :

Premettiamo che qualsiasi operazione di distacco o collegamento di fili elettrici deve sempre essere eseguita SENZA TENSIONE, quindi con
I’indice dell’interruttore (42) nella posizione 0.

E indispensabile rispettare la CORRISPONDENZA NUMERICA tanto nel cambio tensione dei motori (13) quanto nel collegamento delle mor-



sponde, abbiamo un numero errato. Per ricercarlo occorre staccare i fili numerati 15-16-17 che collegano il motore (13) pit lontano in uscita
dalla morsettiera della scatola (32) (lasciandoli liberi in quanto non sono in tensione). Premendo i pulsante (45) salita il sollevatore deve salire,
ed azionando a mano il fine corsa superiore (16) deve arrestarsi, nel caso I'arresto superiore vadabenee il sollevatore, invece, scenda, invertj-
re due fasi in entrata sull’interruttore (42).

Staccare ora i fili . 12-13-14 di alimentazione dell’altro motore (13) e ricollegare i fili n. 15-16-17, premendo il pulsante salita (45) si notera che j|
sollevatore scende, invertire allora il filo n. 1 Sconilfilon.16e controllare, accertato che la funzione & rispettata, collegare i fili n. 15-16-17 ¢

chiudere la scatola (32) con il coperchio (39

N.B. Eventuali variazioni di collegamenti, debbono essere sempre seguite dalla relativa giusta collocazione dei segnalini numerici al fine di
facilitare il compito in caso di intervento Per riparazioni durante |'uso de| sollevatore.

ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Lower platform (15) on cross members (19)and (9) very slowly and center the fixing holes. Before lowering it completely, insert screws (18), lay
platform (15) and tighten screws (18) without locking them. Take shafts (47) which are on motors (13), remove screws (17) from joints (12), push
them together with shafts (47) towards motors (13); insert terminals free from shafts (17)in joints (10) of cross members (19)and (9), fitting into
clutch claws by turning joints (12).

N.B. Joints must be inserted manually and never forced by a hammer. Tighten screws (11) and (17) with respective joints (10) and (12) placing
the joints so that the holes of screws (11) and (17) are in the center. Then fasten them by means of a calibrated Kgm. 1,5 dynamometer-key.
Operate in both parts of platforms. Take platform (14), taking care that the vertical edge is always inside, remove the fixing plates (26) unscre-
wing screws (27). Put platform on Cross members (19) and (9), lower it slowly, placing the Cross members to let them enter the notch of plat-
form (14).

Between the platform and the notch should be a play of about 3 mm in both heads of platform (14). Lay it to the cross members (19) and (9).
Fix platform (1 5) fastening screws (18), reassemble fixing plates (26) locking them with Screws (27) both in platform (15) and (14). Reassemble
terminal cases (49). Remove cap (55) of box (561), unscrew nut (52) and insert it in sheath (53), let cables pass through union of box (51).
Tighten nut (52) locking it which the sheath (53). Connect terminals to terminal board (56), taking care that they correspond to their numbers
and put on cap (55) again.

Reassemble box (32) taking care to insert cables (30) and sheath (31) letting it slide till box (32) is in its right position. Fix it by tightening
screws (57) together with washers (58). Connect wires to their corresponding numbers, close box (32) putting on cap (39). Fix it with appropria-
te screws (40).

Remove screws (20) from four pillars holding curtain (21) and fill each container (22) with o (50 gr.).

Pull the lower part of curtain (21) outwards and fill the small tanks at the bottom of the pillars with the same oil up to level (54).

Use SPARTAN EP-220-210¢St oil 40°C, ESSO or similar.

with a switch and fuses Amp. 35 Volt 220 and Amp. 20 Volt 380 (see wiring electric diagram).
Connect wires tp tlermi'nals 1-3-5- =.-MP of switch (42). Once completed, connect to mains and turn switch (42) in position «1»,

their back edge.

Fix the four counter plates (36) by using expansion nogs (35) (supplied with the lift), let them going through holes 220 in counter plates (see
drawing n. 2). ’

Then proceed to stand pillars upright: loosen Screws (38) locking register (37). Using a spirit level placed outside, behind and by the side of
each pillar, proceed to the placing by turning registers (37) as required. If a spirit level is not available, the vertical position of pillars can be
checked by means of a plumb line. After having placed the four pillars vertically, fasten all the Screws (38). A check of parallelism is advisable
using a wire at the base and another one at the top between the pillars: the allowed difference is 5 mm.

Check the functioning of oil pumps proceeding as follows: press descending button (44) to let the lift descend till lower stop (33); press lifting
button (45) and let the lift go up 10 cm. Then let it descend once again and repeat the Operation three or four times, checking that each pump
convey oil into containers (22). Reassemble curtains (21) locking them with screws (20) in all four pillars.

Checking functioning of four stop controls (which Work in case of obstacle under cross members (19) and (9) or platforms (14) and (15)): opera-
te so as to let the [ift go up about 10 cm.; place a wooden wedge under cross member (19) at a distance of 15 cm, from pillar (41), lower it with
gently ?nd short touches unti| Cross member (19) touches the wooden wedge and carefully observe cross member (9) which is Opposite to the
point of contact. ‘

With some more touches on switch, it should stop automatically in the Space of 6-8 mm. Follow the Same procedure for cross member (9). As-
semble vehicle Stops (24) on the head of platforms (14) and (15) at the groove side and on the opposite side assemble clamps (3) fastening
them with the screws (4).

Assemble ramps (5) and Semi-ramps (6) locking with appropriate pivots (7), washers (2) and stop rings (1). Now lift assembly is complete,
check functioning proceeding as follows: press lifting button (45) and keep it Pressed until upper limit stop is reached, which is controlled by
the limit switch (16) corresponding at a height of 1.700-1.705 mm of the sliding plane of platforms (14) and (15). If not, check upper limit switch
(16) or its control cam (43).

Press descending button (44), keep it pressed til| lower stop controlled by the lower switch (33).

The height of platforms (14) and (15) plane from the floor should be of about 200 + 205 mm, if not, adjust the lower limit switch (33) by acting
on control cam (29).
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Damos por sentado que toda operacién de conexidn o desconexion de los cables tiene que ser efectuada SIN CORRIENTE; y por consiguien-
te, el indicador del interruptor (42) en posicién «O».

Es indispensable respetar la CORRESPONDENCIA NUMERICA tanto en el cambio de corriente de los motores (13) comc en la conexién de
los terminales en las cajas (32) y (51). Si durante el control del elevator ocurriera que comprimindo el boton de SUBIDA (45) o de BAJADA (44)
el elevador no se desplazara a un estando conectados los teleruptores y se escuche una vibracién sin rotacién de los motores (13), esto signi-
fica que la conexién de los motores (13) esta equivocada.

Abrir la puerta de la caja de mandos (46) y controlar que los numeros de los cables correspondan a los de la caja de terminales, prosiguiendo
tambien en las cajas (32) y en las cajas de los motores (13): si la numeracion corresponde, hay una conexién equivocada. Para arreglarla de-
sconectar los cables de salida marcados con los numeros 15-16-17 que conectan el motor (13) mas lejano a la caja de terminales (32) (Los ter-
minales de los cables desconectados pueden ser dejados libres ya que no passa corriente). :
Comprimiendo el boton de subida (45) el elevador tiene que subir; accionando a mano el regulador de recorrido superior (16) el elevador tiene
que pararse. Si asi no fuera y el elevador baja, invertir dos fases de entrada en el interruptor (42).

Desconectar, ahora, los cables marcados con los numeros 12-13-14 de alimentacion del otro motor (13) y volver a connectar los cables 15-16-
17. Comprimiendo el bot6n de subida (45) se podra marcar que el elevador baja; invertir entonces el cable 15 con el cable 16 y repetir el con-
trol. Si el funcionamiento es regular, volver a conectar los cables marcados con los numeros 15-16-17 y cerrar la caja (32) por medio de la tapa-

dera (39).

N.B. En cada variacion en las conexiones de los cables, tiene que seguir la correcta colocacion de los numeros correspondientes a estos.
Esto para facilitar el trabajo de reparacion en el caso de una nueva revision durante el uso del elevador. ) :

ISTRUZIONE D’USO

1 - 1l comando del sollevatore & ammesso solamente a persone autorizzate che abbiano almeno 18 anni.
2 - Non supérare la portata massima indicata.

3 - Assicurare il veicolo sulle pedane.
4 - 1l personale di servizio deve osservare in continuazione il carico e le pedane durante le fasi di salita e discesa.

5 - Tenere libero lo spazio di pericolo durante il comando del sollevatore, soprattutto prima della discesa togliere eventuali oggetti che pos-

sono trovarsi nell’area di lavoro. )
6 - E vietata la presenza di persone sotto il carico o sotto la pedana durante i movimenti del sollevatore.
- ¢

7 - E vietato salire o sostare sulle pedane in movimento.

8 - Rispettare i periodi prescritti per i controlli e per la lubrificazione.
9 - Se si riscontrano irregolarita, arrestare subito il sollevatore e farlo controllare da un tecnico.

10 - Rispettare le istruzioni di uso dettagliato.

ORGANI DI USO E DI COMANDO

1 - Interruttore generale 1 «acceso» () o spento (0).
2 - Pulsante 3 salita o discesa 2 con frecce indicanti la direzione.

LUBRIFICAZIONE

Punti di lubrificazione Periodo di lubrificazione Lubrificante

Spie delle vaschette colonne 4 Controllare ogni 3 mesi . OLIO SPARTAN EP 220
Scatole riduttori 5 : Controllare il livello

Rinvii angolari 6 ogni 6 mesi 210cSt. 40°C (ESSO)

MANUTENZIONE
VASCHETTE COLONNE ogni 3 mesi controllare il livello dell’olio. Ogni 12 mesi cambiare I'olio previo lavaggio delle vaschette.

L T
2 - SCATOLE RIDUTTORI ogni 12 mesi cambiare I'olio.

3 - RINVII ANGOLARI ogni 6 mesi controllare il livello olio non superando mai il max.
4 - CHIOCCIOLE PORTANTI ogni 6 mesi controllare I'usura delle 4 chiocciole.




INSTRUCTIONS FORUSE - . Gl

1 - Operation of the lift may be entrusted only to authorised persons of at least 18 years old.
2 - The maximum load must not be exceeded.

3 - Secure the vehicle to the platforms. ] :
4 - Service personal must keep load and platforms under constant observation during lift and descending operations.

5 - Keep danger area free during operation an above all, before lowering the lift, remove any objects that may be in working area.
6 - The presence of persons, under the load or platforms during lift movement, is strictly prohibited.
7 - Boarding or standing on the platforms when in movement, is forbidden.
8 - Strictly observe periods prescribed for checks and lubrication.
9 - In the event of irregularities, stop the lift immediately and have it checked by a qualified person.
10 - Observe the detailed instruction for use.

USE AND CONTROL ORGANS

1 - Main switch 1 «on» (1) or «off» (0).
2 - Lifting 3 or Descending 2 button with directional arrows.

LUBRICATION
Lubrication points Lubrication times Lubricant
Column bowl inspection windows 4 Check every 3 months * ' SPARTAN OIL EP 220
Reduction gear boxes 5 . Check level ‘
Angular transmission 6 every 6 months 210cSt. 40°C (ESSO)

MAINTENANCE

1 - COLUMN BOWLS: check oil level every three-months. Change oil every 12 months after washing bowls.
2 REDUCTION GEAR BOXES: change oil every 12 months.

3 - ANGULAR TRANSMISSION: check oil level every 6 months, never exceed maximum.

4 LOAD-BEARING NUT: check wear of the four nuts every 6 months.

KURZBEDIENUNGSANLEITUNG:

1 - Das Bedienen der Hebebuehne ist nur beauftragten Personen — die m|nd 18 Jahre alt sein muessen — gestattet.
2 - Die angegebene maximale Trafgaehigkeit darf nicht ueberschritten werden.
3 - Die aufgefahrenen Fahrzeuge sind gegen Abrollen zu sichern (z.B. Keile vorlegen).
4 - Die Bedienungsp-erson muss waehrend der Hub- und Senkbewegung Last und Lastaufnahmemitte]l staendig beobachten.
5 - Bei Betaetigung der Hebebuehne ist der Gefahrenbereich freizuhalten, insbesondere sind vor dem Senken im Gefahrenbereich befindli-
che Gegenstaende zu entfernen.
6 - Der aufenthalt von Personen unter der Last oder dem Lastaufnahmemittel ist waehrend aller Buehnenbewegungen verboten.
7 - Das Mitfahren auf dem Lastaufnahmemittel — sowie das Hochklettern am angehobenen Lastaufnahmemittel oder an der Last — sind
verboten.
8 - Bei Verwendung von Achshebern o.4. ist die ausfihrliche Bedienungsanleitung zu beachten.
9 - Die vorgeschriebenen Intervalle fuer Oelstandskontrolle und Schmierdienst sind zu beachten.
10 - Bei auftretenden Unregelmaessigkeiten ist die Hebebuehne sofort stillzulegen und durch einen Sachkundlgen ueberprufen zu lassen. é
11 - Die ausfuehrliche Bedienungsanleitung ist zu beachten.

BEDIENUNGS-STEUERELEMENTE

1 - Hauptschalter 1 «ein» oder (I) «<aus» (0).
2 - Taste 3 Heben oder Taste 2 Senken mit Richtungspfeilen.

SCHMIERANWEISUNG
Schmierstellen Schmierintervalle Schmiermittel
Oltandskontrollaugen 4 Alle 3 Monate schmieren SPARTAN OL EP 220
Untersetzungsgetriebe 5 Olstandskontrolle
Winkelgetriebe 6 alle 6 Monate 210cSt. 40°C (ESSO)
WARTUNGSANLEITUNG
1 - OLWANNEN DER SAULEN: Alle 3 Monaten Olstand prufen. Olwechsel alle 12 Monate.
2 - UNTERSETZUNGSGETRIEBE: Olwechsel alle 12 Monate.
3 - WINKELGETRIEBE: Alle 6 Monate Olstand prufen und bis max. erganzen.
4 - TRAGEMUTTERN: Die 4 Tragemuttern alle 6 Monate auf VerschleiB prufen.
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Particolari validi per sollevatori fino a matricola n. 0170

For lift until serial number 0170

Fir Hebebiihne bis Matrikelnummer 0170

Pour les élévateurs jusqu'au numéro de matricule n. 0170
Sobre todo para elevadores hasta en numero 0170 de matricula
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Fino ai sollevatori con matricola n. 0299

For lifts until serial number 0299

Fuer Hebebiifie bis Matrikelnummer 0299

Pour élévateur jusqu'a le numéro de matricule 0299

Para elevadore hasta el numero 0299 de matricula
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